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ZGODNJA OBRAVNAVA OTROK 

Nekateri otroci potrebujejo nekaj več … 

Starši, pediatri ali strokovni delavci vrtca so največkrat tisti, ki lahko prepoznajo, da otrokov 

razvoj poteka drugače kot pri vrstnikih. Prepoznavanje odstopanj v otrokovem razvoju ni 

enostavno, saj se otroci med seboj razlikujejo, kadar smo pa še čustveno vpeti v odnos z 

otrokom, smo pri tem še posebej ranljivi. To je naša človeška narava, ki se je ne da spremeniti. 

Lahko pa na spremembe vplivamo skupaj, če skupaj opazujemo, se poslušamo in si zaupamo. 

 
Vir: https://pixabay.com/photos/kid-soap-bubbles-girl-child-fun-1241817/  

Strokovni delavci v vrtcu in zdravstveni delavci, ki otroka redno srečujejo, imajo pomembno 

vlogo in nalogo, da starše zgodaj seznanijo z opaženimi posebnostmi v otrokovem razvoju. 

Govorimo o t. i. opozorilnih znakih, ki nas opomnijo, da otrokov razvoj morda ne poteka 

običajno in je pomembno, da otroku in tudi staršem pri tem pomagamo. In tukaj govorimo o 

vlogi vrtca. Če otrok pomembno odstopa na enem ali več področjih razvoja, je obisk pri 

izbranem pediatru zelo priporočljiv. Prej kot se odločimo otroku pomagati, lažje mu bo in 

hitreje bo napredoval. Predšolsko obdobje je obdobje otrokovega razvoja, kjer se da storiti 

največ.  

 
Vir: https://pixabay.com/photos/boy-portrait-child-hands-hide-317041/ 

 

Pediater je nato tisti, ki družino z otrokom napoti v razvojno ambulanto centra za zgodnjo 

obravnavo (okrajšavi: RA – razvojna ambulanta in CZO – center za zgodnjo obravnavo).  

 

https://pixabay.com/photos/kid-soap-bubbles-girl-child-fun-1241817/
https://pixabay.com/photos/boy-portrait-child-hands-hide-317041/
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V sklopu razvojne ambulante otroka pregledajo različni strokovnjaki, družini in nato tudi 

otroku pa se nudi pomoč. Otroku se v vrtcu lahko pomaga s posameznimi prilagoditvami, ki jih 

pri delu v oddelku vzgojitelj upošteva, da še dodatno spodbuja, vodi in usmerja otroka in 

njegovo igro v skupini otrok. Otroku se lahko nudi občasna ali redna/kontinuirana pomoč 

vzgojitelja za zgodnjo obravnavo, ki lahko poteka v oddelku, skupini ali individualno. Vsa 

pomoč se otroku v vrtcu zagotavlja le ob predhodnem soglasju staršev oz. skrbnikov.  

Na spodnjih povezavah najdete nekaj koristnih informacij o tem, kdaj je otroku v največjo 

korist, da starši obiščete center za zgodnjo obravnavo: 

ZLOŽENKA – Kdaj obiskati center za zgodnjo obravnavo 1 – Opozorilni znaki v razvoju 

ZLOŽENKA – Kdaj obiskati center za zgodnjo obravnavo 2 – Smernice za družine, pedagoške in 

zdravstvene delavce 

Več informacij o pomoči otrokom pa tudi staršem lahko najdete na spletnih straneh: 

Razvojna ambulanta Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor, Center za zgodnjo 

obravnavo, Razvojna ambulanta, Vošnjakova ulica 2-4, Maribor (https://www.zd-

mb.si/Storitve/Enote/Varstvo-otrok-in-mladine/Slu%C5%BEba-za-zdravstveno-varstvo-pred%C5%A1olskih-

otrok/Enota-Center-Vo%C5%A1njakova-2-4/Razvojna-ambulanta-s-Centrom-za-zgodnjo-obravnavo-Maribor-

Vo%C5%A1njakova-ulica-2-4)  

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor, Lavričeva ulica 5, Maribor 

(https://www.svetovalnicenter-mb.si/)  

 
Vir: https://pixabay.com/photos/people-little-boys-park-children-1560569/ 

 

V primeru skrbi je najbolje, da se o njih pogovorite z vzgojiteljem/vzgojiteljico ali s svetovalno 

delavko. Pomembno je vedeti, da vzgojitelji in starši stojimo na skupni strani z enim in edinim 

skupnim namenom, in to je delati v korist otrok.  
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